
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 09/03/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  

  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη παρέμβασης σε Αντίσαμο και παραλιακό μέτωπο Σάμης – 
Καραβόμυλου Κεφαλονιάς» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Τις τελευταίες εβδομάδες υπάρχει μία έντονη κινητικότητα στον Δήμο Σάμης και στην 
Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλλονιάς, ως προς τη δρομολόγηση σημαντικών έργων 
αποκατάστασης των ζημιών που προκάλεσε ο μεσογειακός κυκλώνας «Ιανός». Αξίζει, βέβαια, 
να επισημανθεί, από την άλλη, η ανάγκη παρέμβασης και σε άλλα σημεία του ανωτέρω Δήμου, 
που επίσης βίωσαν τις οδυνηρές συνέπειες από το πέρασμα του «Ιανού» και σχετίζονται, 
άμεσα, με την εικόνα του τόπου και συνακόλουθα, με το τουριστικό προϊόν, με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται. Ενδεικτικά, απαραίτητο είναι να καθαριστεί το παραλιακό μέτωπο Σάμης – 
Καραβομύλου και να αποκατασταθούν οι ζημιές, καθώς, πρόκειται για μία από τις ομορφότερες 
περιπατητικές διαδρομές στην Κεφαλονιά. Επίσης, χρειάζεται διαμόρφωση το τμήμα της 
Αντισάμου που κυριολεκτικά έχει εξαφανιστεί, χρειάζεται να γίνουν παρεμβάσεις σε όσα σημεία 
απαιτείται, όπως επί παραδείγματι ο πύργος του ναυαγοσώστη, αλλά και χρειάζεται να 
καθαριστεί από χώματα και κλαδιά ο δρόμος που οδηγεί στην παραλία, ώστε να 
πραγματοποιείται απρόσκοπτα η κυκλοφορία των οχημάτων. Είναι, επίσης, κοινώς αποδεκτό 
ότι, η υποστελέχωση των υπηρεσιών του ως άνω Δήμου δημιουργεί καθυστερήσεις ακόμη και 
σε έργα που δεν απαιτούν δέσμευση σημαντικών πόρων ή που δεν παρουσιάζουν μεγάλες 
τεχνικές δυσκολίες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου, αφενός, να 
διεκπεραιωθούν οι διαδικασίες αυτοψίας και αποτίμησης των ζημιών στην ως άνω περιοχή και 
αφετέρου, να δρομολογηθούν έργα αποκατάστασης των ζημιών, που προκάλεσε ο μεσογειακός 
κυκλώνας «Ιανός»; 
 
2. Προτίθεσθε να επισπεύσετε την χρηματοδότηση των θεσμών της τοπικής Αυτοδιοίκησης 
στην Κεφαλονιά και να τους ενισχύσετε με το απαραίτητο τεχνικό – επιστημονικό προσωπικό, 
για να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις μεγάλες τεχνικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουν; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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